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Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče

Uchazeč se dlouhodobě zabývá výzkumem v oblasti komparativních studií fašismu se specifickým zaměřením na český a britský fašismus.
V roce 2018 vyšla jeho monografie „Fašista“ za kterou získal Cenu SAV, v roce 2019 pak obsáhlá monografie „Fašismus“, která byla
předmětem habilitačního řízení. Setkala se s pozitivním ohlasem akademické obce i široké veřejnosti a v roce 2020 byla oceněna cenou Kniha
roku. Publikoval ve významných vědeckých časopisech s impact faktorem jako jsou Journal of Contemporary European Studies, Journal of
Contemporary British History, Journal of Contemporary Central and Eastern Europe, a několikrát také ve slovenském Historickém časopise.
Kapitolami přispěl do řady významných prací v oboru, z nichž mezi nejvýznamnější patří New Political Ideas in the Aftermath of the Great
War (Palgrave Macmillan, 2017), Beyond the Fascist Century : Essays in Honour of Roger Griffin (Palgrave Macmillan, 2020), The Munich
Crisis and the People. International, Transnational and Comparative Perspectives (Manchester University Press, 2021) nebo An Authoritarian
Third Way in the Era of Fascism : Diffusion, Models and Interactions in Europe and Latin America (Routledge 2022). Jako editor připravil
několik kolektivních monografií, mimo jiné Od bouře k bouři (s Jakubem Rákosníkem, Academia 2022), If this is a Woman: Studies on
Women and Gender in the Holocaust (Academic Studies Press, 2021) nebo Operation Danube reconsidered : The intenational Aspects of
the Czechoslovak 1968 Crisis (Ibidem-Verlag, 2021). Získal také několik prestižních stipendií a ocenění, například stipendium Anglo-Czech
Educational Fund (2013), stipendium Nadace Jana Husa (2017), stipendium Stefana Schwarze Slovenské akademie věd (2017-2020) a
stipendium Aktion Österreich-Slowakei (2021). Je členem International Association for Comparative Fascism Studies, (COMFAS) a Slovenskje
historickej spoločnosti pri SAV.

Závěr: Vědecká / umělecká kvalifikace uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení
v oboru Historie - české dějiny.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

Na Masarykově univerzitě v Brně uchazeč vyučuje od roku 2016 v rámci Semináře čínských studií pravidelné roční volitelné kurzy Válka
ve Vietnamu a Fašismus a jeho specifika v Evropě a Asii a příležitostně také kurz Spojené státy americké a Čína ve 20. století. Vede také
několik seminářů k bakalářským a diplomovým pracím. Všechny kurzy mají pozitivní hodnocení studentů a dobrou zpětnou vazbu. V tomto
období vedl 20 obhájených bakalářských a 2 magisterské práce. Od jarního semestru 2023 vyučuje na Anglo-American Unviersity v Praze,
a to kurzy European History II., World History I. a World History II., obdobně s mimořádně pozitivním hodnocením jak ze strany studentů, tak
ze strany vedení univerzity. Kromě toho se pravidelně účastní jako školitel různých seminářů pro učitele, většinou se zabývajících fašismem,
radikální pravicí a podobně.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru
Historie - české dějiny.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

Habilitační práce uchazeče byla standardně hodnocena třemi odborníky na téma fašismu, a to z různých pracovišť v České republice a na
Slovensku (Pavel Kotlán, Anton Hruboň, Martin Veselý). Všichni tři oponenti se vyjádřili k habilitační práci kladně, ocenili její vědecký přínos i
autorovu schopnost klást závažné otázky, jež si téma vyžaduje. Komise dále ocenila schopnost uchazeče promyslet různé aspekty zkoumané
oblasti, a to i v rámci moderních historiografických trendů, zejména v oblasti sociálních a kulturních dějin.

Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na habilitační práce v oboru Historie - české
dějiny.
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Výsledek tajného hlasování komise

Hlasování se uskutečnilo:  elektronicky

Počet členů komise 5

Počet odevzdaných hlasů 5
z toho kladných 5

záporných 0
Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně
habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Filozofické fakulty Masarykovy univerzity návrh jmenovat uchazeče
docentem v oboru Historie - české dějiny.

V Brně dne 22.10.2024
prof. PhDr. Jiří Hanuš, Ph.D. ............................................................
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